



PREFEITURA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE – ERRATA PREGÃO ELETRÔNICO Nº 21/2022 -
Objeto: AQUISIÇÃO DE SUPLEMENTOS E DIETAS ESPECIAIS. ERRATA – no ANEXO II -
TERMO DE REFERÊNCIA, nos itens 28 e 29 onde se lê “GRAMAS” leia-se “800.000 GRAMAS”. **Luiz
Gustavo Libânio Borges** – Pregoeiro do Município.

Luiz Gustavo Libânio Borges
Pregoeiro